1. Resuelve la integral:
J- dx
x*—4

PASO 1

PASO 2

BORRAR TODOS
LOS PASOS

Calculo Integral para primeros cursos universitarios. Alejandre - Allueva, http://ocw.unizar.es


a a
PASO 1

a a
PASO 2

a a
BORRAR TODOS
LOS PASOS


2 . Resuelve la integral:
J‘ Lnx

PASO 1 1—x

PASO 2

PASO 3

BORRAR TODOS
LOS PASOS
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a a
PASO 2

a a
PASO 3

a a
PASO 1

a a
BORRAR TODOS
 LOS PASOS


3. Resuelve la integral:

J xarc.tgx
=|——=-ax
2 2
(x“+1)

PASO 1
PASO 2
PASO 3

BORRAR TODOS
LOS PASOS Calculo Integral para primeros cursos universitarios. Alejandre - Allueva, http://ocw.unizar.es



a a
PASO 1

a a
PASO 2

a a
PASO 3

a a
BORRAR TODOS
LOS PASOS


4 . Resuelve la integral:
Jx
1= [
Vx* +4x

PASO 1

PASO 2

PASO3

BORRAR TODOS
LOS PASOS

Calculo Integral para primeros cursos universitarios. Alejandre - Allueva, http://ocw.unizar.es


a a
PASO 1

a a
PASO 2

a a
PASO3

a a
BORRAR TODOS
LOS PASOS


5. Resuelve la integral:

]:Iﬂl—xdx
1+ thx

PASO 1

PASO 2

BORRAR TODOS
LOS PASOS
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a a
PASO 1

a a
PASO 2

a a
BORRAR TODOS
LOS PASOS


6. Resuelve la integral:
_J-3x4 +4x* +2x+1

x(x2 + 1)2

dx

PASO 1

PASO 2

BORRAR TODOS
LOS PASOS
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a a
PASO 1

a a
PASO 2

a a
BORRAR TODOS
LOS PASOS


7 . Resuelve la integral:

= JLn(az + x7)dx

PASO 1

PASO 2

BORRAR TODOS
LOS PASOS
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a a
PASO 1

a a
PASO 2

a a
BORRAR TODOS
LOS PASOS


8. Resuelve la integral:

I = jsenzx . cos* xdx

PASO 1

PASO 2

BORRAR TODOS
LOS PASOS
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a a
PASO 1

a a
PASO 2

a a
 

a a
BORRAR TODOS 
LOS PASOS


9. Resuelve la integral:
1= J.x2 sen(Lnx )dx

PASO 1

PASO 2

PASO 3

BORRAR TODOS
LOS PASOS
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a a
PASO 1

a a
PASO 2

a a
PASO 3

a a
BORRAR TODOS
LOS PASOS


10. Resuelve la integral:

2
SENn X CoS~ X
1= J > dx
1+4cos” x
PASO 1
PASO 2
BORRAR TODOS
LOS PASOS
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a a
PASO 1

a a
PASO 2

a a
BORRAR TODOS
LOS PASOS


11 . Resuelve la integral:

1= Iarc. sen de
x+1

PASO 1

PASO 2

PASO 3

BORRAR TODOS
LOS PASOS
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a a
PASO 1

a a
PASO 2

a a
PASO 3

a a
BORRAR TODOS
LOS PASOS


BORRAR
TODOS
LOS PASOS

12. Resuelve la integral:

PASO 1

PASO 2

PASO 3

PASO 4

_ 2 +tg’x
= J (1 + tg3 x)0032 X

dx
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a a
PASO 1

a a
PASO 2

a a
PASO 3

a a
PASO 4

a a
BORRAR
TODOS
LOS PASOS
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